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YBaxkaeMmnii Mapart! [lesio He B MPOCTaATUTE, IPOCTATUT He BIUSET Ha 9peKuuio. [IpexxneBpeMeHHas
3AKYNALUSI MOXKET BCTPeUaThCS IIPU CUILHOM TI0JIOBOM BJIEUEHHWH, TIPY CUJIBHOU ITOJIOBOM
KOHCTHUTYIIUH, TI0CTIe OJINTENIBHOTO BO3[IEPKaHUS, IPU HEPETYIISIPHOM MOJI0BOM XKU3HU. B aTOM
Cly4ae MOXKHO PeKOMEHIOBaTh BeJeHNe PETYIISIPHOM MOJI0OBOM KU3HU C MMOCTOSSHHBEIM ITaPTHEPOM
(moBemeH4YeCKas TepaIUs - METOJ CTOI-CTAPT), UCIOJIb30BaHKWE Ma3el, ITPOJIOHTUPYIOIINX
(yONUHSIOMINX) TI0JIOBOX aKT, IIPEe3ePBaTUBOB CO CIIeLMaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOLIe CMa3Kou. Yoauu.



